
Casual Wear Man & Woman

TheBestBrandsClubelegancija sa stilom za cijelu obitelj! 

Najbolji shopping u gradu!

Goldenpoint je prepoznatljiva prodavaonica Rijekatekstil-domusa d.d. sa širokom 
ponudom čarapa, donjeg rublja, majica te spavaćeg i kupaćeg programa kvalitetnih 
proizvođača za žene, muškarce i djecu. 

Goldenpoint nudi nekoliko međusobno povezanih i ekskluzivnih brandova: HUE, 
Golden Lady, Omsa, Sisi i Philippe Matignon.

Ekskluzivnim modnim brandom Phillipe Matignon zakoračite u svijet elegancije 
i glamura. Nova kolekcija nudi bogati asortiman elegantnih i modernih hulahopki, 
samostojećih čarapa, haltera, tajica, dokoljenki i sokni s jedne strane klasičnih, a s druge 
strane vrlo modernih uzoraka prepoznatljive kvalitete. Senzualni grudnjaci, gaćice, 
korzeti i majice dorađeni čipkom, umecima i volanima zadovoljiti će svaku ženu koja se 
voli osjećati ženstveno i sigurno. 

Sisi je za ovu sezonu pripremio ekskluzivno i profinjeno donje rublje laganijih 
materijala. Prugasti i točkasti uzorci grudnjaka, gaćica, bokserica i korzeta prirodnih 
materijala u skladu su sa najnovijim modnim trendovima. Kolekcija topova i majica  
raznolikih modela i uzoraka kombinira se s hulahopkama, samostojećim čarapama, 
halterima, soknama i dokoljenkama istog uzorka. Linija je prilagođena ženama koje 
znaju što znači ljepota i kvaliteta.

Golden Lady širokim spektrom boja i uzoraka privlači mlađu publiku ali i ozbiljnije 
dame koje uvijek spremno prihvaćaju najnovije trendove. 

Goldenpoint u svojoj kolekciji nudi i veliki izbor udobnih pidžama i spavaćica branda 
HUE živih boja i uzoraka te široki asortiman donjeg rublja za muškarce i djecu.

U Goldenpoint na adresi Korzo 4a stigle su i nove kolekcije sunčanih naočala i  kupaćih 
kostima!

Philippe Matignon i ove godine nudi vrhunske modele odabranih materijala ukrašenih 
kristalićima - eleganciju u crnoj, bijeloj, crvenoj i smeđoj boji. Liniju kupaćih kostima 
nadopunjuju nezaobilazne haljinice za plažu, parei i torbe. Po prvi puta Philippe 
Matignon predstavlja svoju liniju atraktivnih modela sunčanih naočala kojoj ćete teško 
odoljeti.  

Sisi Aqua, Sisi Surf i Golden Lady vesele su i maštovite linije kupaćih kostima. Neke od 
njih nude mogućnost kombiniranja različitih veličina i modela gornjeg i donjeg dijela, 
tako da pripadnice ljepšeg spola mogu same kreirati svoj idealni kupaći kostim.

Hue nudi veliki izbor kupaćeg programa za muškarce, od klasičnog slip i boxer 
jednobojnog modela kupaćih gaća do šarenih, veselih, dužih ili kraćih surferskih 
kupaćih hlaćica namijenjenih mlađoj populaciji.  

Nisu, naravno, izostavljeni niti naši najmlađi – oni će uživati u izobilju šarenila i uzoraka 
i ovoga ljeta. 

Dođite u Goldenpoint! Birajte između maštovitog donjeg rublja i pidžama, čarapa 
najrazličitijih modela, boja i uzoraka, i ne dozvolite da vas prve vrućine zateknu bez 
savršenog kupaćeg kostima u kojem ćete istinski uživati cijelo ljeto!


